 Тесты по обществознанию, 7 класс

Тест №1
1. Подростковый возраст- это дети:

 А) от 9 до 11 лет

Б) от11 до 15 лет

В) от 7 до 11 лет

Г) от 8 до 10 лет

2. Младший школьный возраст- это:

А) от 6 до 10 лет

Б) от 7 до 9 лет

В) от 8 до 10 лет

Г) от 6 до 9 лет

3. Бескорыстная забота о благе других людей, противоположность эгоизму – это:

А) альтруизм

Б) динамизм

В) самооценка

Г) характер

4. Неуравновешенный тип – это:

А) сангвиник

Б) холерик

В) флегматик

Г) меланхолик

5. Совокупность устойчивых черт поведения – это:

А) темперамент

Б) личность

В) характер

Г) индивид

6. Человек, обладающий наибольшим авторитетом и признанием в своей группе, способный вести за собой других людей – это:
А) социолог

Б) антрополог

В) организатор

Г) лидер

7. Самый мудрый из древних греков – это:

А) философ Аристотель

Б) философ Сократ

В) философ Софокл

Г) поэт Гесиод

8. Совокупность разных социальных групп – это:

А) общество

Б) класс

В) группа

Г) семья

9. Терпимость к чужому образу жизни, поведению, обычаям, чувствам, мнениям, идеям, верованиям – это:

а) скептизм

б) толерантность

в) альтруизм

г) темперамент

10. Возрастными границами молодёжи принято считать интервал:
 А) от 20 до 25 лет

Б) от 17 до 28 лет

В) от 14 до 30 лет

Г) от 15 до 25 лет

Тест №2
1.Малолетние дети –это:
А) от 5 до 10 лет

Б) от 6 до 14 лет

В) от 7 до 11 лет

Г) от 5 до 15 лет

2. Несовершеннолетние – это лица в возрасте:

А) от 14 до 18 лет

Б) от 15 до 17 лет

В) от 7 до 18 лет

Г) от 10 до 17 лет

3. Административная ответственность наступает:

А) с 15 лет

Б) с 14 лет

В) с 16 лет

Г) с 17 лет

4. Конвенция о правах ребёнка была принята:

А) в 1989 году

Б) в 1987 году

В) в 1988 году
Г) в 1985 году

5. Проект справедливого государственного устройства принадлежит:

А) Платону

Б) Аристотелю

В) Сократу

Г) Руссо

6. Граждане нашей страны получают паспорт:

А) в 15 лет

Б) в 17 лет

В) в 14 лет

Г) в 16 лет

7. Конституция РФ принята:

А) 12 декабря 1993 года

Б) 10 декабря 1992 года

В) 7 декабря 1995 года

Г) 4 октября 1997 года

8. Массовое собрание граждан, форма публичного выражения требований граждан по конкретному вопросу – это:

А) собрание

Б) митинг

В) демонстрация

Г) забастовка

9. Болезнь, зависимость человека от наркотиков – это:
А) алкоголизм

Б) токсикомания

В) пивомания

Г) наркомания

10.Часть свободного времени, которым человек располагает по своему усмотрению- это:

А) отдых

Б) досуг
В) свободное время

Г) нерабочее время

Тест №3
1. Место, где живут семейными интересами – это:
А) общественная территория

Б) домашняя территория

В) личная территория

Г) городская территория

2. Соседи знают друг друга в лицо, но не точно – это:

А) уровень приблизительного знакомства

Б) уровень поверхностного знакомства

В) уровень контактного знакомства
Г) уровень глубокого знакомства

3. Люди населяют нашу планету:

А) 2 млн. лет назад
Б) 3 млн. лет назад

В) 5 млн. лет назад

Г) 6 млн. лет назад

4. Граждане нашей страны, жители города и села составляют соответственно:

А) 60% и 40%

Б) 70% и 30%

В) 50% и 50%

Г) 75% и 25%

5. За получение гражданских прав люди начали бороться:

А) 1500 лет тому назад

Б) 2000 лет тому назад

В) 2500 лет тому назад

Г) 5000 лет тому назад

6. Возможность участия граждан в политической жизни государства – это:

А) политические права

Б) социальные права

В) экономические права

Г) культурные права

7. Возможность получать знания, навыки, необходимые для жизни – это:

А) право на местожительства

Б) право на переезд

В) право на образование
Г) право на отдых

8. Минимальный возраст для приёма на работу подростков установлен:
А) с 15 лет

Б) с 16 лет

В) с 17 лет

Г) с 18 лет

9. Менее опасные поступки людей называются: 

А) преступлением

Б) нарушением

В) проступками

Г) хулиганством

10. Ответственность за совершённые преступления несёт:

А) только человек

Б) только организация

В) только фирма

Н) только группа людей

Тест №4
1.Реакция организма в ответ на неожиданную и напряжённую обстановку – это:
А) настроение

Б) стресс

В) сопереживание

Г) переживание

2. Высший тип психических реакций – это:

А) эмоции

Б) впечатления

В) чувства

Г) страх

3. Арест, как мера наказания  16- летних подростков, может быть установлена  на срок:

А) от 1 до 4 месяцев

Б) от 1 до 2 месяцев

В) от 1 до  3 месяцев

Г) от 1 до 6 месяцев

4. Доступность книг для читателей –это:

А) массовая библиотека

Б) научная библиотека

В) техническая библиотека

Г) специальная библиотека

5. Научные исследовательские просветительские учреждения – это:

А) храмы

Б) школы

В) музеи

Г) стадионы

6. Принадлежность лица к данному государству – это:

А) сотрудничество

Б) содружество

В) гражданство

Г) регистрация

7. Исполнители строго определённой роли – это:

А) деловые отношения

Б) личные отношения

В) общественные отношения

Г) национальные отношения

8. Отношения с близкими знакомыми и друзьями – это:

А) формальные отношения
Б) деловые отношения
В) личные отношения

Г) государственные отношения
9. Фундаментом малой группы выступают:

 А) взаимопонимания

Б) восприятия

В) отношения

Г) соглашения

10. Самый авторитетный член группы – это:

А) староста

Б) управляющий

В) лидер

Г) организатор

Тест №5

1.Совокупность устойчивых черт поведения – это:

А) темперамент

Б) личность

В) характер

Г) индивид

2.Человек, обладающий наибольшим авторитетом и признанием в своей группе, способный вести за собой других людей – это:

А) социолог

Б) антрополог

В) организатор

Г) лидер

3.самый мудрый из древних греков – это:

а) философ Аристотель

б) философ Сократ

в) философ Софокл

Г) поэт Гесиод

4.Совокупность разных социальных групп – это:

А) общество

Б) класс

В) группа

Г) семья

5.Терпимость к чужому образу жизни, поведению, обычаям, чувствам, мнениям, идеям, верованиям – это:

а) скептизм

б) толерантность

в) альтруизм

г) темперамент

6.Возрастными границами молодёжи принято считать интервал:

 А) от 20 до 25 лет

Б) от 17 до 28 лет

В) от 14 до 30 лет

Г) от 15 до 25 лет

7.Возможность получать знания, навыки, необходимые для жизни – это:

А) право на местожительства

Б) право на переезд

В) право на образование

Г) право на отдых

8.Минимальный возраст для приёма на работу подростков установлен:

А) с 15 лет

Б) с 16 лет

В) с 17 лет

Г) с 18 лет

9.Менее опасные поступки людей называются: 

А) преступлением

Б) нарушением

В) проступками

Г) хулиганством

10.Ответственность за совершённые преступления несёт:

А) только человек

Б) только организация

В) только фирма

Н) только группа людей

Тест №6

1. Несовершеннолетние – это лица в возрасте:

А) от 14 до 18 лет

Б) от 15 до 17 лет

В) от 7 до 18 лет

Г) от 10 до 17 лет

2. Административная ответственность наступает:

А) с 15 лет

Б) с 14 лет

В) с 16 лет

Г) с 17 лет

3. Конвенция о правах ребёнка была принята:

А) в 1989 году

Б) в 1987 году

В) в 1988 году

Г) в 1985 году

4. Проект справедливого государственного устройства принадлежит:

А) Платону

Б) Аристотелю

В) Сократу

Г) Руссо

5. Неуравновешенный тип – это:

А) сангвиник

Б) холерик

В) флегматик

Г) меланхолик

6.Совокупность устойчивых черт поведения – это:

А) темперамент

Б) личность

В) характер

Г) индивид

7.Человек, обладающий наибольшим авторитетом и признанием в своей группе, способный вести за собой других людей – это:

А) социолог

Б) антрополог

В) организатор

Г) лидер

8.Самый мудрый из древних греков – это:

А) философ Аристотель

Б) философ Сократ

В) философ Софокл

Г) поэт Гесоид

9.Совокупность разных социальных групп – это:

А) общество

Б) класс

В) группа

Г) семья

10.Терпимость к чужому образу жизни, поведению, обычаям, чувствам, мнениям, идеям, верованиям – это:

а) скептизм

б) толерантность

в) альтруизм

г) темперамент

Тест №7
1. Проект справедливого государственного устройства принадлежит:

А) Платону

Б) Аристотелю

В) Сократу

Г) Руссо

2. Граждане нашей страны получают паспорт:

А) в 15 лет

Б) в 17 лет

В) в 14 лет

Г) в 16 лет

3. Конституция РФ принята:

А) 12 декабря 1993 года

Б) 10 декабря 1992 года

В) 7 декабря 1995 года

Г) 4 октября 1997 года

4. Массовое собрание граждан, форма публичного выражения требований граждан по конкретному вопросу – это:

А) собрание

Б) митинг

В) демонстрация

Г) забастовка

5. Болезнь, зависимость человека от наркотиков – это:

А) алкоголизм

Б) токсикомания

В) пивомания

Г) наркомания

6.Часть свободного времени, которым человек располагает по своему усмотрению- это:

А) отдых

Б) досуг

В) свободное время

Г) нерабочее время

7.Место, где живут семейными интересами – это:
А) общественная территория

Б) домашняя территория

В) личная территория

Г) городская территория

8.Соседи знают друг друга в лицо, но не точно – это:

А) уровень приблизительного знакомства

Б) уровень поверхностного знакомства

В) уровень контактного знакомства

Г) уровень глубокого знакомства

9.Люди населяют нашу планету:

А) 2 млн. лет назад

Б) 3 млн. лет назад

В) 5 млн. лет назад

Г) 6 млн. лет назад

10.Граждане нашей страны, жители города и села составляют соответственно:

А) 60% и 40%

Б) 70% и 30%

В) 50% и 50%

Г) 75% и 25%

Тест №8

1. Граждане нашей страны получают паспорт:

А) в 15 лет

Б) в 17 лет

В) в 14 лет

Г) в 16 лет

2. Конституция РФ принята:

А) 12 декабря 1993 года

Б) 10 декабря 1992 года

В) 7 декабря 1995 года

Г) 4 октября 1997 года

3. Массовое собрание граждан, форма публичного выражения требований граждан по конкретному вопросу – это:

А) собрание

Б) митинг

В) демонстрация

Г) забастовка

4. Болезнь, зависимость человека от наркотиков – это:

А) алкоголизм

Б) токсикомания

В) пивомания

Г) наркомания

5.Часть свободного времени, которым человек располагает по своему усмотрению- это:

А) отдых

Б) досуг

В) свободное время

Г) нерабочее время

6.Бескорыстная забота о благе других людей, противоположность эгоизму – это:

А) альтруизм

Б) динамизм

В) самооценка

Г) характер

7.Неуравновешенный тип – это:

А) сангвиник

Б) холерик

В) флегматик

Г) меланхолик

8.Совокупность устойчивых черт поведения – это:

А) темперамент

Б) личность

В) характер

Г) индивид

9.Человек, обладающий наибольшим авторитетом и признанием в своей группе, способный вести за собой других людей – это:

А) социолог

Б) антрополог

В) организатор

Г) лидер

10.самый мудрый из древних греков – это:

А) философ Аристотель

Б) философ Сократ

В) философ Софокл

Г) поэт Гесиод

Тест №9

1.Совокупность разных социальных групп – это:

А) общество

Б) класс

В) группа

Г) семья

2.Терпимость к чужому образу жизни, поведению, обычаям, чувствам, мнениям, идеям, верованиям – это:

а) скептизм

б) толерантность

в) альтруизм

г) темперамент

3.Возрастными границами молодёжи принято считать интервал:

 А) от 20 до 25 лет

Б) от 17 до 28 лет

В) от 14 до 30 лет

Г) от 15 до 25 лет

4.Совокупность устойчивых черт поведения – это:

А) темперамент

Б) личность

В) характер

Г) индивид

5.Человек, обладающий наибольшим авторитетом и признанием в своей группе, способный вести за собой других людей – это:

А) социолог

Б) антрополог

В) организатор

Г) лидер

6.самый мудрый из древних греков – это:

А) философ Аристотель

Б) философ Сократ

В) философ Софокл

Г) поэт Гесиод

7.Совокупность разных социальных групп – это:

А) общество

Б) класс

В) группа

Г) семья

8.Терпимость к чужому образу жизни, поведению, обычаям, чувствам, мнениям, идеям, верованиям – это:

а) скептизм

б) толерантность

в) альтруизм

г) темперамент

9.Возрастными границами молодёжи принято считать интервал:

 А) от 20 до 25 лет

Б) от 17 до 28 лет

В) от 14 до 30 лет

Г) от 15 до 25 лет

10.Малолетние дети –это:

А) от 5 до 10 лет

Б) от 6 до 14 лет

В) от 7 до 11 лет

Г) от 5 до 15 лет

Тест №10

1. Несовершеннолетние – это лица в возрасте:

А) от 14 до 18 лет

Б) от 15 до 17 лет

В) от 7 до 18 лет

Г) от 10 до 17 лет

2. Административная ответственность наступает:

А) с 15 лет

Б) с 14 лет

В) с 16 лет

Г) с 17 лет

3. Высший тип психических реакций – это:

А) эмоции

Б) впечатления

В) чувства

Г) страх

4. Арест, как мера наказания применяется к тем, кому исполнилось 16 лет на срок:

А) от 1 до 4 месяцев

Б) от 1 до 2 месяцев

В) от 1 до  3 месяцев

Г) от 1 до 6 месяцев

5. доступность книг для читателей – это:

А) массовая библиотека

Б) научная библиотека

В) техническая библиотека

Г) специальная библиотека

6. Научные исследовательские просветительские учреждения – это:

А) храмы

Б) школы

В) музеи

Г) стадионы

7. Принадлежность лица к данному государству – это:

А) сотрудничество

Б) содружество

В) гражданство

Г) регистрация

8. Исполнители строго определённой роли – это:

А) деловые отношения

Б) личные отношения

В) общественные отношения

Г) национальные отношения

9. Отношения с близкими знакомыми и друзьями – это:

А) формальные отношения

Б) деловые отношения

В) личные отношения

Г) государственные отношения

10. Фундаментом малой группы выступают:

 А) взаимопонимания

Б) восприятия

В) отношения

Г) соглашения

